Теоретические наработки

Итак, пришло время подойти к проблеме заИТУНивания TDA2050 более научно, чем это было сделано в первой публикации. Дело в том, что Ку схемы вычисляется довольно неоднозначно и значительно нелинеен. С другой стороны есть такая проблема, как ограничение сигнала при превышении амплитуды. Нормализованный режим усиления для стандартного включения требует входного напряжения 0,5В для номинальной мощности. Поэтому моделирование проводилось именно по этому напряжению. С третьей стороны, стояла проблема емкости в ООС. Смещение на выходе ИМС значительно, а оно нам не надо, поэтому опорное напряжение должно сниматься с емкости, чтобы избавиться от нулевой гармоники. Расчет схемы начнем с резистора R1. Зададим его номинал 1k. Тогда сопротивление емкости в 100мкФ на частоте 20Гц будет 1/(2πfC)=80 Ом. Это как нельзя лучше подходит для наших целей, т.к. комплексное сопротивление на нижней рабочей частоте будет иметь угол не более 50. Отталкиваясь от заданных параметров, мною была проведена серия моделирований. Результаты сведены в таблицу.

	R5=0.15 Ом
	R1=1k
	Uвх=0,5В
	
	

	R3
	200k
	100k
	47k
	22k

	Uвых (4 Ом)
	8,303
	7,444
	6,052
	4,362

	Мощность, Вт
	17,23
	13,85
	9,16
	4,76

	
	
	 
	
	

	Uвых (8 Ом)
	огр
	12,304
	8,917
	5,667

	Мощность, Вт
	#ЗНАЧ!
	18,92
	9,94
	4,01

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R5=0.2 Ом
	R1=1k
	Uвх=0,5В
	
	

	R3
	200k
	100k
	47k
	22k

	Uвых (4 Ом)
	6,421
	5,894
	4,986
	3,779

	Мощность, Вт
	10,31
	8,68
	6,22
	3,57

	
	
	
	
	

	Uвых (8 Ом)
	11,736
	10,109
	7,703
	5,159

	Мощность, Вт
	17,22
	12,77
	7,42
	3,33

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	R5=0.22 Ом
	R1=1k
	Uвх=0,5В
	
	

	R3
	200k
	100k
	47k
	22k

	Uвых (4 Ом)
	5,887
	5,441
	4,658
	3,588

	Мощность, Вт
	8,66
	7,40
	5,42
	3,22

	
	
	
	
	

	Uвых (8 Ом)
	10,861
	9,435
	7,306
	4,997

	Мощность, Вт
	14,75
	11,13
	6,67
	3,12


Желтым отмечено, по моему мнению, оптимальное соотношение номиналов. Кроме того

